
Referat af ordinær generalforsamling i Birkerød Badminton Klub, BBK13 

afholdt i cafeteriet i Badmintonhallen den 26. marts 2025 kl. 20:30. 

Dagsordnen for generalforsamlingen var som angivet i vedtægternes § 9: 

§ 9 Dagsorden for den ordinære generalforsamling  

 

1. Valg af dirigent  

2. Formandens beretning  

3. Spilleudvalgenes beretning  

 Senior I spilleudvalget  

 Ungdomsspilleudvalget  

 Veteranspilleudvalget  

 Senior II spilleudvalget  

 Torsdagsklubben m/k  

4. Kassereren forelægger det reviderede regnskab til godkendelse.  

5. Indkomne forslag.  

6. Kassereren forelægger bestyrelsens budgetforslag, herunder fremtidige 

kontingenter til godkendelse.  

7. Valg til bestyrelse  

 Valg til formand – i ulige år  

 Valg af kasserer – i lige år  

 Valg af 2 til 3 bestyrelsesmedlemmer – i lige år – for en periode af 2 år  

 Valg af 2 til 3 bestyrelsesmedlemmer – i ulige år – for en periode af 2 år  

 Valg af 2 revisorer – hvert år.  

8. Eventuelt  

 

1. Formanden bød velkommen og foreslog Ole Weien som dirigent og John 

Austin som referent. Der var ingen andre kandidater og de foreslåede blev valgt. 

2. Formandens beretning for 2024. 

De 2 åbne turneringer er efterhånden blevet fast integreret. Stor tak til alle de 

frivillige der lægger et stort arbejde i dette.  

Vi implementerede det nye administrationssystem fra Zakobo den 1. marts 

2024. Det giver selvfølgelig altid lidt opstartsproblemer men kører fint nu. Det 

har dog været besværgeligt at lave regnskab når man skifter system midt i 

perioden. 

Seniorafdelingen med hold i Danmarksserien kom med i oprykningsspillet til 3. 

division, men forbliver i Danmarksserien. Vores serie 1 hold kom med i 

nedrykningsspillet og ser ud til at klare den. 

Der er kommet flere nye spillere på vores onsdagshold som har et bedre niveau 

og gennemsnitsalderen er også gået ned! Derfor vil vi i den kommende sæson 

udvide med endnu et turneringshold. 

Økonomi: 



Der blev et mindre overskud. Vi har dog stort øget forbrug af bolde der endt 

med kr. 50.000 over budgettet. Vi bør undersøge om muligt at nedsætte 

forbruget idet der jo også er rygte om prisstigninger fremover.   

Kommunen har igen udlejet hallen til Islands Brygge badminton i en weekend og 

vi har fået lovning på at vi kan bruge indtægten til forbedringer i hallen. 

Cafeteriet: 

Det kører stadig ok med at vi selv klarer rengøring i cafeteriet og køkkenet 

Baneleje: 

Vi havde budgetteret med salg af baneleje på timebasis, men itv. ikke 

implementeret idet kommunen også sælger baner på timebasis via Wannasport 

og det giver kommunen en ekstra indtægt. Derfor er kommunen ikke så 

interesseret i at vi også starter op på dette. Bør undersøges nærmere. 

Pickleball: 

Vi startede op med pickleball i samarbejde med DGI og Furesø Golfklub i 

oktober/november måned med stor succes til undervisning i spillet. Interessen 

fra golfklubben er dog dalet efter nytår og nu næsten stoppet. Der var ikke rigtig 

interesse fra badmintonklubben. Der er indkøbt bats og bolde så man kan lave 

arrangement med spillet i f.eks. weekender for børn og voksne. 

Ivan Christiansen  

3. Spilleudvalgenes beretning: 
 

3a, Senior I spilleudvalget: 

Som anført i formandens beretning: Seniorafdelingen med hold i 
Danmarksserien kom med i oprykningsspillet til 3. division, men forbliver i 

Danmarksserien. 

 

Vores serie 1 hold kom med i nedrykningsspillet men ser ud til at klare den. Der 
er en forventning om, at holdet kan modtage forstærkninger fra spillere, der 

returnerer fra efterskoleophold. 

 
3b, Ungdomsudvalget: 

 

Holdtræning 

Igen i år fylder vi hallen, når vi har haltider. Undtaget en enkelt position, som 

ingen af trænerne kan tage. Camilla Sørensen, som har overtaget 

spillerfordelingsopgaven, er supergod til at følge op på ventelister mm.  

Sponsorer 



Casper Thybo har med hjælp fra især Lars Dalager og Jimmi Prahl fra UU fået en 

sponsoraftale i stand med REMA 1000. Der er kommet skilte op i hallen og der 

kommer reklametryk på spillertrøjerne fra næste sæson. 

SEU 

Spiller-event-udvalget, som består af en gruppe U17-spillere, har i år planlagt to 

events: Natminton+juleklip og laserstrike. SEU bliver ledet (frivilligt) af Mie 

Bouet, som gør et flot stykke arbejde!  

SEU har desuden sørget for, at klubben / ungdomsafdelingen har fået sin egen 

Instagram-profil. 

Emil Geitner Bundgaard har lavet en video om ungdomsafdelingen, som bliver 

afspillet på skærmen i gangen. 

Forældrearrangementer 

Erstatter forældremøder. Mere hyggeligt (pizza og vin) og mere fokus på ”hvad 

kan man gøre for at hjælpe”. Har givet gode resultater.  

AKTIVITETER – FORTSÆTTENDE FRA TIDLIGERE 

• Samarbejde med seniorafdelingen 

• Individuel træning, kamptræning for turneringsspillere (U13-15 øvede) 

• Ungdomsholdturnering – 12 hold – mentorer. 2 hold deltager i SM og DM 

• Introstævner, fredagscafeer, overnatninger, Smasher Cup / klubtur, juleturnering, 

ungseniorcamp, påskecamp, klubmesterskaber, klubcamp. 

• Familiespil 

• To åbne turneringer: Birkerød Open og Ivan Cup 

• Stadig mange turneringsspillere 

 

UNGDOMSUDVALG OG TRÆNERE 
 

Ungdomsudvalg: 7 medlemmer 

Jacob Eilersen, Jimmi Prahl, Lars Dalager, Anne Rønsov, Camilla Astrup, Anne 

Mette Elk 

Sverri Dahl er indtrådt og erstatter Tanja Dall. Tanja løfter stadig forskellige 

opgaver – er f.eks. overordnet tovholder for fredagscafeerne. 

Der er i løbet af sæsonen foretaget en omfordeling af arbejdet i udvalget, idet 

mange af Anne Mettes tidligere opgaver med er blevet overtaget af de øvrige 

medlemmer samt af udviklingstræner Camilla Sørensen.  

Med udgangen af sæsonen afgår Anne Mette som ungdomsformand, men 

fortsætter i ungdomsudvalget med forskellige opgaver. Udvalget fortsætter uden 

formand. 

https://www.instagram.com/birkeroed_badmintonklub/


Casper Thybo fortsætter arbejdet som ”sponsorudvalg” med opbakning fra Lars, 

Jacob og Jimmi  

Camilla Astrup har samlet et cafeudvalg, som tager sig af løbende opfyldning af 

køleskab samt organisering af stævnecafeer mm. 

Trænere:  

Nanna Brosolat er stoppet som træner i klubben, og posten som 

udviklingstræner varetages nu af Camilla Sørensen alene. Camilla gør et 

fremragende stykke arbejde og er meget engageret i klubben. Begge Camillas 

børn spiller på ungdomshold 

2 “senior”-trænere: Thomas Laybourn, Daniel Lessél 

5 faste unge trænere: Mie Bouet, Emil Elk, Signe Bouet, Oscar Tolsgaard, 

Augusta Scott (Orlov / stoppet: Lukas Øgaard, Julie Lynggaard) 

 

15 hjælpetrænere: Asger Prahl, Oscar Svendsen, Carl Emil Dall, Clara Astrup, 

Johan Løth Skoust, Casper Kampler, Jacob Lynggard, Samuel Frandsen, Nicolai 

Agertoug, Emil Geitner, Oscar Gethmann, Alexandra Gersfeldt, Elida Lynggaard, 

Julie Egelund, Filip Kaufmanas 

Der er / har været en del rejseaktivitet blandt de unge trænere, men trænerne 

er gode til at vikariere for hinanden. 

EVALUERING AF ÅRETS AKTIVITETER  

• Camilla Sørensen fortsætter med spillerfordelingsopgaven 

• Sponsorarbejde forsøges udvidet 

• Cafe-brug, oprydning, rengøring, forældreinddragelse (udvalg). Er 

kommet rigtig godt i gang – skal udvikles 

• Forældrearrangementer. Fortsætter men evt. skal formen justeres 

• Målrettede indsatser for de forskellige spillergrupper:  

U15+, piger, ungdom/senior.  

Fastholdelse af ældste, dygtigste spillere 

Der bliver løbende arbejdet på områderne, og det fortsætter 

• SEU. Vi håber, Mie vil fortsætte (er pt. ude at rejse) 

• Fortsætte faste aktiviteter, der fungerer godt. (Fredagscafeer, Smasher 

Cup osv.)  

• Holde fast i og udvikle fællesskabet og de gode sociale værdier også på 

tværs af spillergrupperne 

• Videreudvikle ”Ungdomsafdelingens værdier”  



• Fastholde god økonomisk balance (Ungdomsafdelingen kan altid finde 

noget at bruge penge til…) 

 

NYE AKTIVITETER I NÆSTE SÆSON 

 

• Nyt koncept for sæsonafslutning: Hele klubben – jubii! (lige om lidt). Dvs. 

egentlig i indeværende sæson ;-) 

• Mere struktureret og koordineret turnerings-introduktion for nye 

medlemmer, herunder flere mindre ”klubture” / stævneture 

• Én åben turnering! (hvad gør vi med november?). Pga. en ”teknisk fejl” 

har vi kun fået én ungdomsturnering i sæson 25-26. Dvs. at vi har en 

weekend i november, hvor vi kunne lægge en anden aktivitet. 

TAL 

Tallene i parentes er sidste års tal. 

Vi har pt. 242 (225) ungdomsmedlemmer,  

+ lille venteliste 

Vi har tilmeldt 12 (15) holdkamphold med i alt 61 (82) medlemmer + 

”ungseniorholdet” 

3 hold har kvalificeret sig til DM 

KONKLUSION 
Det går stadig virkelig godt – og vi har hænderne fulde af spændende opgaver 

 

3c&d, Veteranspilleudvalget og Senior II spilleudvalget: 

 

Året 2024 er en ting, men for at synliggøre aktivitet og resultater, hedder det 

snarere 2024 – 25. Deltagelsen i DGI-motionsturnering har omfattet 4 hold, 

mesterrække – serie 4 – serie 5 og serie 6. Alle hold består af 4 personer og 

spillet er udelukkende doubler, 6 stk pr. omgang. 

Rekrutteringen ligger primært fra ”tirsdagsholdet” og ”onsdagsholdet", der 

begge stort set er fuldt besat, ca. 65 personer, men der er også benyttet nogle 

fra klubbens øvrige motionister. Egentlig er regnestykket simpelt, 4 hold af 4 

personer, i alt 16, men til løsning af opgaven har der været benyttet ca. 35 

spillere. 

Ikke alle hold er gået sejrrigt gennem sæsonen, resultaterne svingende, slutfacit 

ser således ud. 

Holdet i mesterrækken har kæmpet bravt, men modstanderne er ikke altid 

forstående, det er blevet til en 6.plads af 6 hold, og med stor sandsynlighed 

nedrykning. 



Holdet i serie 4 har været gennem grundspil med en plads som nr. 4 af 6 til 

følge. Efterfølgende har de spillet slutspil, nedre halvdel, og her er de endt som 

3er af 6, ensbetydende med overlevelse. 

Holdet i serie 5 er endt som nr. 6 af 8, over stregen, så endnu et år. 

Holdet i serie 6 har klaret sig forbløffende godt, nr. 3 af 7, forbliver i rækken, 

ingen nedrykning herfra. 

Ud over holdene i DGI-regi, har der også været personlige initiativer til 

deltagelse i individuelle motionsturneringer. Resultaterne !!!!  men oplevelserne 

er refereret som STORE og lærerige. 

En stor tak til holdlederne, Henrik – Erich og Jakob der gennem sæsonen har 

gjort et stort arbejde for gang på gang at ”skrabe” spillere sammen for at kunne 

stille hold. Og bestemt også en tak til Henrik for arbejdet som ”min sekretær” i 

forbindelse med registrering af spillere og indledende aftale omkring fastsættelse 

af spilledatoer. 

Takker for en godt sæson og håber på en ny og god af slagsen. 

Jeg takker af for denne gang, men der står friske folk på spring for at videreføre, 

Preben og Henrik, bak op om dem og støt dem i deres initiativer. 

Jens. 

 

3e, Tirsdagsholdet.  

 

Formanden oplyste at der pt. kun er 11 deltagere og at en udvidelse ville være 

velkommen. Aktiviteterne er som hidtil, med nogenlunde ligelig fordeling mellem 

det sportslige og det selskabelige.  

 

4. Regnskabet: 

Det har givet ret omfattende problemer at skifte til et nyt administrations og 

økonomisystem, det formodes dog nu at være overstået. Regnskabet for 2024 

viser et overskud på ca. kr. 15.000. Væsentligste afvigelse mellem budget og 

regnskab er at boldforbruget er steget med ca. kr. 50.000. Det må føre til 

overvejelser. Foreningen har en årsomsætning på ca. 1 Mill. og en 

bankbeholdning på kr. 915.000. Der var ingen spørgsmål til regnskabet, og det 

blev godkendt enstemmigt og med applaus.  

 

5. Indkomne forslag. 

Der forelå ingen indkomne forslag. 

 

6. Budget. 



Bestyrelsen fremlagde et budget der indebærer beskedne forhøjelser af 

kontingenter for baneleje på de bedste tider samt voksenhold, og et forventet 

overskud på ca. kr. 1000. Budgettet godkendtes enstemmigt.  

 

7. Valg til bestyrelsen. 

7a. Valg af formand.  

Det har længe været kendt, at Ivan ønskede at blive afløst på formandsposten. 

Jimmi Prahl var villig til at lade sig vælge og han valgtes med bifald.  

 

7d. Valg til bestyrelsen – ulige år. 

Ivan Christiansen var villig til at fortsætte som menigt medlem af bestyrelsen, 

Preben Hendel, Henrik Münster og John Austin var alle villige til valg og de 

indvalgtes alle.  

 

7e. Valg af interne revisorer 

Begge revisorer Karen Skakke Jørgensen og Lars Bo Jørgensen var villige til  

genvalg og de genvalgtes. 

 

Bestyrelsen består herefter af: 

Jimmi Prahl, formand. 

Dorte Bouet, kasserer. 

Anne Mette, ungdomsudvalg 

Ivan Christiansen 

Preben Hendel 

Henrik Münster 

John Austin.  

 

8. Eventuelt 

Ingen ønskede ordet. 

 

Dirigenten erklærede generalforsamlingen for afsluttet og takkede for god ro og 

orden. 

 

Referent John Austin. 


